

四大 活动打通区村调解 内循环

开发区成功化解苏溪村多年 老大难

融媒记者 徐敏

本报讯 今天抓到一个好阍,挑到了棚头的好位置。我得赶紧动工建设了,争取在明年春节之前搬进新房。3月24日,对于经济开发区苏溪村村民沈先生来说,是心想事成的一天。随着该村第二批村集体留用地股权位置抓阍的完成,他期盼了几年的安居新房梦终于照进了现实。当日,参与抓阍的一共有18户家庭,涉及37间新房地基。

记者了解到,早在2017年3月30日,苏溪就组织了第一批村集体留用地股权位置抓阍,但这18户家庭却足足迟到了4年。因为一些历史遗留问题得不到有效解决,如滚雪球一般,变成了村里难以调解的“老大难”,甚至引发了信访问题。

去年以来,开发区党工委秉持“化解是最好的稳控”理念,积极与相关职能部门联合作战,开展“大家访、大代办、大接访、大化解”活动,旨在依法及时就地化解信访矛盾纠纷和解决事关群众切身利益的问题。

15日是开发区固定的“双接访”活动,一个由市法院相关负责人,开发区党工委、管委会班子领导,开发区综治办工作人员等联合组成的“智囊团”齐聚一堂,聚焦涉及苏溪村第二批村集体留用地建设的“老大难”问题进行专题研判,讨论和剖析症结。

通过开展“大家访、大代办、大接访、大化解”活动,开发区打通了区村调解的“内循环”,将“送上门来的”群众工作变为“送上门去的”服务工作,积极主动回应群众诉求,用耐心强沟通,用真心解困难,化堵为疏,有效化解了苏溪村“老大难”,帮助涉及村民尽早实现安居梦。

目前,苏溪村集体留用地建设股权位置抓阍完成率已实现100%,其中第一批新房已有部分结顶,第二批建设也在有序推进。

开发区启动规上企业用电安全整治

融媒记者 徐敏

本报讯 3月24日上午,经济开发区管委会联合市应急管理局,组织辖区100多家规上企业相关负责人开展企业用电安全知识培训,提高企业用电安全意识,增强企业排查电气装置隐患能力,帮助企业掌握用电安全应急处置方法。

会上,市应急管理局相关负责人通报了前期委托第三方机构对规上企业开展的电气装置安全监测的排查情况。与会企业分别领到了一份电气安全装置检测的“体检报告”,报告里详细记录了有关企业电力电气设施(装置)以及消防检测内容的合格与否情况,并图文并茂地指出存在安全隐患的重点点位,提出相应的整改意见。

当日,金华市电工协会的资深讲师毛佰年通过课件的形式,详细罗列了前期排查中企业普遍存在的电气装置安全监测,危及电气火灾发生的缺陷隐患的主要表现,并结合企业实际,深入讲解了安全理念、企业常见安全标示、危险源辨识等方面的内容,有效增强与会人员安全意识,切实提升企业安全管理水平。



趣味运动会 嗨起来

3月24日,经济开发区总工会精心组织了“我运动 我快乐”趣味运动会,100多名干部职工参加。这次活动设置了拔河比赛和羽毛球比赛两大项目。赛场上,参赛的干部职工精神抖擞、充满活力,积极拼搏、展现自我;赛场上,呐喊声、加油鼓劲声此起彼伏,掌声、笑声不断,以团结和谐、积极向上的良好精神风貌献礼建党100周年。

融媒记者 徐敏 摄

传承红色基因 凝聚奋进力量

三锋党支部 初心之旅 走进方山口村

融媒记者 徐敏

本报讯 3月23日,舟山镇方山口村的徐公祠暨中国工农红军第十三军第三团(简称“红三团”)纪念馆来了一批特殊的“红军”,他们是浙江三锋实业股份有限公司党支部的党员和“红领青工”。

三锋公司党支部是我市今年最早完成党支部换届的两新党组织。该党支部马不停蹄,以“传承红色基因 迎接建党100周年”为主题,将换届后开展的首个主题党日活动开到了具有红色爱国教育意义的“红三团”纪念馆,开启“初心之旅”。他们穿红军衣、听红军事、走红军路、吃红军饭,重温红色历史、发扬红色传统、传承红色基因,激励自己坚守初心、勇担使命,为推动公司高质量发展凝聚奋进力量。

记者在现场看到,三锋公司党支部党员和“红领青工”一边仔细聆听方山口村党支部书记徐天程讲述“红三团”革命先烈前仆后继、英勇奋斗,将自己的鲜血和生命奉献给中国革命伟大事业的战斗历史;一边参观红军当年穿过的蓑衣、用过的油灯、睡过的床、用过的兵器,以及一张张珍贵的历史照片,仿佛置身于那段腥风血雨的武装斗争岁月里,接受了一次深刻的爱国主义和革命传统教育,激发了强烈的政治责任感和历史使命感。

沿着“红三团”的战斗路线,三锋公司的党员和“红领青工”身体力行重走了一段意义非凡的“红



初心之旅 现场

军路,深深地为革命先辈在艰苦卓绝环境下追求真理、坚定信仰的革命精神和建立的丰功伟绩所感染、所触动,仿佛置身于那段激情燃烧的红色岁月,心灵受到了极大的震撼。

从先辈们走过的路上,我们感受到了中国共产党的革命初心,凝聚在红色档案里的坚定理想信念、优秀革命传统和优良战斗作风。生在和平年代的我们是非常幸运的,没有理由不努力,没有理由不奋斗。该公司党支部委员许海兵说。当日,他以这种独特的形式度过了自己的政治生日,觉得非常有意义。他表示回到工作岗位后,将以饱满的热情、十足的干劲、吃苦耐劳的精神投入到日常工作当中去,为公司发展

积极献计献策。

这里不仅是中国工农红军第十三军第三团成立旧址,同时还是永康党史上首届且唯一一届苏维埃政府所在地。公司党支部组织开展这样一次活动,对公司党员和“红领青工”来说都是难得的精神洗礼。三锋公司党支部书记、副总经理黄明丰说。通过近距离感受革命先辈经历的峥嵘岁月,该公司党员和“红领青工”心中留下了中国工农红军的革命精神“火种”,时刻鞭策他们发扬红色革命精神,保持艰苦奋斗的工作作风,进一步坚定理想信念,立足本职岗位,传承好红色基因,发挥好基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,助推企业高质量发展。